

ROMÂNIA
JUDEȚUL VÂLCEA
CONSILIUL LOCAL LĂCUSTENI

RAPORT
DE ACTIVITATE PENTRU ANUL 2016 – 2017
al consilierului local Dovlecioaica Cristinel

Ca și consilier local, reales în mandatul 2016 – 2020, mi-am desfășurat activitatea în condițiile stipulate de legea nr. 215/2001 privind administrația publică locală, cu modificările și completările ulterioare.

Așa cum prevede legea am analizat și avizat în cadrul Comisiei pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget-finanțe, administrarea domeniului public și privat al localității, agricultură, gospodărire comunală, protecția mediului, servicii și comerț, toate proiectele de hotărâri supuse dezbaterii Consiliului Local.

Activitatea cea mai importantă în desfășurarea mandatului de consilier local a fost aceea de amenajare a teritoriului, operațiuni de salubritate a sectorului care mi-a fost repartizat și anume satul Lăcustenii de Sus, precum și activitățile desfășurate în sprijinirea rezolvării problemelor cetățenilor comunei. Am participat activ la toate activitățile desfășurate de către Consiliul Local, sau de conducerea Primăriei. Cele mai multe activități au fost acelea de gospodărire a localității, desfășurate cu beneficiarii Legii nr. 416/2001.

Am încercat ca prin activitatea mea să sprijin conducerea Primăriei în derularea unor proiecte importante, cum ar fi: întreținerea miniterenului de fotbal de lângă Școala din Gănești, asfaltarea DC73, aprovizionarea cu material lemnos pentru încălzirea școlilor și a Primăriei, reabilitarea drumurilor comunale, activitate în care m-am implicat activ prin sprijinirea activității de pietruire, extinderea și reabilitarea instalației de iluminat public.

Am participat la activitățile organizate de conducerea primăriei cu beneficiarii Legii nr. 416/2001. Cea mai importantă activitate realizată cu acești cetățeni a fost aceea de igienizare a localității și decolmatarea canalelor de scurgere a apelor pluviale de pe drumurile comunale și sătești.

Dorim ca și în continuare să avem aceeași activitate elaborată și rodnică, să ajutăm la efectuarea activităților angajate de conducerea Primăriei sau stabilite de Consiliul Local în programul de gospodărire a localității.

28.08.2017

Dovlecioaica Cristinel

